

工程欠款引纠纷 悉心调解“和为贵”

“我们的问题终于解决了,感谢朱法官,感谢九台法院!”看到双方当事人满意地离开法院,朱秋旭法官对身边的书记员说:“咱们的努力也值得了!”近日,一起建设工程施工合同纠纷案件在长春市九台区人民法院民事审判庭开庭审理。

原、被告于2021年8月签订《工程施工合同》,约定由原告承包被告的仓库及大楼建设项目相关工程。在具体施工过程中,由于施工现场准备不充分、设计变更工程量增加、冬休等原因致使工期延误,原计划

于2021年10月竣工的工程最终于2022年6月完工,2022年11月工程验收合格。而后,原、被告双方确认签订《工程结算书》,在结算了部分工程款后还剩余一百多万元工程款未能交付,所以双方又签订了《还款协议》,但被告仍未能履行,故原告告诉至九台法院。

案件受理后,考虑到该案涉及企业的切身利益,承办法官朱秋旭在庭审过程中认真听取双方意见,细致研判案情。庭后,在充分查明案件事实的基础上积极联系双方当

事人,从法律法规、企业经营、诉讼成本等多角度反复与双方当事人沟通交流。经过法官的耐心劝导,原、被告双方都有了缓和的趋势和调解的意向,最终达成和解协议。

近年来,九台法院始终坚持“法治是最好的营商环境”理念,主动适应企业需求,不断延伸司法服务职能,聚焦优化营商环境,以优质的法律服务和法治保障为企业纾危解困,为营造良好的营商环境保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯

公主岭市人民法院 发出首份《关爱未成年人提示卡》

近日,最高人民法院发布《关于在涉及未成年子女离婚案件中开展“关爱未成年人提示”工作的意见》,要求法院在相关案件中开展“关爱未成年人提示”工作,引导当事人提升责任意识,依法履行监护职责,充分保护未成年人子女合法权益。

公主岭市人民法院公主岭人民法庭庭长杨君、法官官萍在分别审结一起离婚纠纷、抚养费纠纷后,随同法律文书,一并向双方当事人送达了公主岭法院印制的《关爱未成年人提示卡》,并对当事人进行口头教

育、释法说理,引导当事人提升责任意识,依法履行监护职责,关心、关爱未成年子女。

法治是维护社会公正的基石,也是保障妇女儿童权益的重要力量。下一步,公主岭法院将进一步拓展《关爱未成年人提示》适用范围,创新未成年人保护及法治宣传形式,不断延伸司法职能,呵护纯真笑容,护航未成年人健康成长。在守护未来与花开的路上,他们奋力前行,始终相信法治的阳光将普照每一个角落,公平正义的春风将吹拂每一个心灵。

城市晚报全媒体记者 吕闯

货车超员车上人合伙“演戏”逃避处罚 演技拙劣被民警一眼看穿

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻二大队民警在沈吉高速执行巡逻任务时,发现一辆大型货车开着“双闪”停在路边,车身一半在行车道上,后方并未设置警告标志,两男子正蹲在车辆后方查看着什么,过往车辆在其旁边呼啸而过,情况十分危险,民警立即做好防护后前去查看。

正在民警下车准备询问情况时,该车前面一男子见到民警立刻开车门上了车,此行为引起了民警的警觉。随后,在民警向蹲在车后方的两位男子了解情况时,车底下钻出来一名男子,表示车辆突然爆胎了,他在观察车胎情况。于是民警立即察觉到该车存在超员的违法行为,询问驾驶人车上一共几个人,驾驶人信誓旦旦地表示车上一共3个人,旁边两位男子也附和驾驶人,表示真的一共就3个人,都以为民警并未发现此时车上的人,于是民警立即走到车前将坐在车上的男子

叫了下来。在事实面前,驾驶人低下了头承认其超员的违法事实,并连忙承认错误。

民警对驾驶人进行了严厉的批评教育,详细为其讲解在高速公路上发生故障不按规定设置警告标志及货车超员的严重危害,依法分别对其实施的车辆发生故障不按照规定设置警告标志及驾驶载货汽车违反规定载客的违法行为进行处罚,并责令超员乘客转运,消除安全隐患后再上路行驶。

警方提醒:

1. 货运车辆车身载重越多,惯性越大,制动距离延长,危险性也相应增大,超员超载车辆一旦发生交通事故、自然等意外情况,将会给乘客逃生、人员抢救等带来极大困难,另外,货车驾驶室的空间较小,多人拥挤也可能影响驾驶员的操作,危险性较大。
2. 驾驶机动车上道路行驶前一定要对车辆的安全性能及车辆安全防护装置进行检查,避免车辆发生故障。一旦车辆在高速公路上发生故障,一定要将车辆停在应急车道内,打开危险警示灯,视情况在来车方向150米以外设立警告标志,车内人员撤离至高速公路护栏外侧安全区域等待救援,并第一时间报警求助。请牢记九字警句“车靠边,人撤离,即报警”。

城市晚报全媒体记者 王跃



超员行为很危险 警方供图

超员行为很危险 警方供图

城市晚报全媒体记者 王跃

网络平台上销售假冒名牌服装获利 被追刑责

多年来,四平市铁东区人民法院忠实履行知识产权司法保护职能,依法维护知识产权主体权益,营造尊重和保护知识产权的良好法治环境,为服务和保障科技创新发展提供有力的司法支撑。

近两年,铁东法院严惩生产、销售假冒注册商标的商品等违法犯罪行为,审理相关刑事案件6件,提高知识产权的侵权成本,充分发挥法律的威慑作用。

其中一起案件,被告人董某某

于2020年7月至2023年4月间,未经相关部门批准及相关公司授权的情况下,通过快手平台销售假冒古驰(gucci)、香奈儿(CHANEL)、圣罗兰(Yves Saint Laurent)、始祖鸟(ARC ' TERYX)、巴黎世家(BALENCIAGA)、北面(The North Face)等品牌服装,总金额共计146829.62元人民币。经相关公司鉴定,其包装、标识、工艺、吊牌、材料等均不符合该公司产品的要求,均属于假冒的产品。2024年3月被

铁东法院以销售假冒注册商标的商品罪追究其刑事责任。

推进知识产权司法保护,是铁东法院优化法治营商环境的重要工作之一,经过不懈努力,此项工作赢得商家企业的一致好评。

下一步,四平市铁东区人民法院将持续加大知识产权刑事司法保护力度,坚持依法打击侵犯知识产权犯罪与保障企业合法权益,为辖区企业高质量发展提供有力司法保障。

城市晚报全媒体记者 吕闯

延吉法院一行到长春二道法院参观交流

5月9日,延吉法院一行到长春市二道区法院参观交流,进一步实现经验共享、优势互补、共促发展。

延吉法院一行到二道区社会治理综合服务中心参观各功能区域阵地,听取了区治理中心副主任宛迪对矛盾纠纷调处化解研判指挥平台的相关功能、二道区基层社会治理四级调解体系建设、社会治理模式等相关情况的讲解,详细了解各入驻单位审判团队工作开展等情况。

随后与二道法院及区综治中心工作人员进行座谈交流。座谈后,延吉法院一行参观了二道法院诉讼服务中心,听取了对软硬件配置、信息化建设等方面的介绍,双方就诉讼服务工作的经验做法展开交流。

本次交流学习增进了两地法院的相互了解,达到了取长补短、互学互鉴的良好效果。双方将在今后工作中继续深化沟通交流,实现互鉴互赢,共同进步。

城市晚报全媒体记者 吕闯

精神恍惚毒驾上高速公路 细心民警及时察觉消除隐患

近日,吉林高速公安民警在工作中发现两名吸毒人员欲驾车上高速公路,及时消除了道路交通安全隐患!

省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻五大队民警在吉黑高速公路舒兰收费站执勤时,一辆黑色奥迪车进入了民警视线。驾驶人见前方有民警查车便将车辆停在广场不再向前,从车窗探头探脑查看动静,民警随即上前询问并要求司机出示相关证件,该司机邹某向民警解释:自己因赶时间,驾驶证行驶证都没带。检查过程中,执勤民警通过轨迹查询发现车内两人邹某及刘某在高速公路行车途中均驾驶过车辆。此外,民警检查发现该车未按规定投保机动车强制责任险,邹某及副驾驶刘某均表

示愿意接受处罚,并称自己有急事要求快点处罚。

在询问过程中,细心的民警发现二人神情恍惚,对民警的提问也总是支支吾吾、答非所问,这引起了民警的警觉。在将二人带回询问室进一步询问过程中,民警又发现二人还有一系列异常生理表现。民警立即向分局汇报增派警力并对二人进行尿液检测。经检测:邹某、刘某尿液中某两种毒品呈阳性。在事实面前,二人承认自己吸食毒品后驾车,并对自已吸食毒品的行为供认不讳。随后民警在其车内找到某毒品一盒。

目前,邹某、刘某已被吉林分局行政处罚,该案件还在进一步调查中。

城市晚报全媒体记者 王跃

都乐搬家公司 20年专业服务
电话微信:13039132317/13039128908

- 市内居民搬家
- 专业拆装家具
- 大件设备搬运
- 学校搬厂倒库

低价个人房出售
青年路长安世家小区7栋6楼98.74m²,
简单装修三室两厅两卫,(带露台),
不把山,南北通透,可贷款(低首付)。
电话:13844177789

声明公告
注销公告
长春净月高新技术产业开发区嘉悦职业技能培训学校,办学许可证,教民322017241600088号,统一社会信用代码:52220100M3848567B,经我理事会集体决议决定,自2024年5月9日学校停止办学并进入清算阶段,拟依法注销。本校清算组已于同日成立,敬告债权债务于登报之日起45日内到我校办理清算事宜。
本校清算组地址:长春市净月区金安街与银安路交汇
联系人:姓名:马女士
联系电话:18088669915

声明公告
长春市科韵快运有限公司将法人章魏佳美(编号 2201952275774)丢失,声明作废

声明公告
农安县合隆镇如意坊传统炭火锅店将公章丢失,编号 2201221745155,声明作废

声明公告
季展彤将吉林交通职业技术学院学生证丢失,学号 25092330209 声明作废

声明公告
公告
各有关单位(个人):吉林省东业建设有限公司承建的东业生产促进中心12#厂房拆除及新建工程已于2024年6月10日全面竣工并经验收,我司承诺本项目所有农民工工资、材料款、机械租赁费、一切对外债务均已结清。若有异议,请于本公告之日起45日内持相关凭证与我司取得联系,逾期视为双方往来结清,我司概不受理。联系人:张彬 13331662807
吉林省东业建设有限公司
2024年5月10日

声明公告
公告
金色佳园项目实际施工人王艳良:我公司已多次通过各种形式通知您进行工程结算和财务对账均未果,故再次通知您于2024年5月15日前来我公司进行工程结算和财务对账。如到期未联系我,我公司将视为您已默认对我公司认定的工程结算值和财务支出金额。公司对您所欠金额(即金色佳园门市11栋110室)进行清理,所发生一切后果我公司不负责。特此公告
长春市胜赢房地产开发有限公司
2024年5月9日

声明公告
周君丽(身份证号码 220102196310252825)将长春市瑞美翡翠国际建设项目(融汇中央广场)8栋523室购房款收据(金额:411000元)购房收据遗失,声明作废。

声明公告
南关区利民综合市场腾龙蔬菜摊床将开户许可证(开户行:长春工商银行南岭支行,核准号J2410025707904)和财务章丢失,特此声明

声明公告
吉林省得到信息技术咨询服务有限公司将公章编号 2201062847484 财务章编号 2201062846716 王达法人章编号 2201062846258 丢失,声明作废

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招生、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

天天信息

0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据,如有问题,本报概不负责。